
У столиці лікарі із зони АТО
підвищували  рівень
кваліфікації (ВІДЕО)
У  столиці  на  базі  Національної  медичної  академії
післядипломної освіти імені Платона Шупика на кафедрі медицини
катастроф 18 лікарів із зони АТО пройшли п’ятиденні курси
підвищення  кваліфікації  .  Таке  навчання  пройшло  в  рамках
проекту  “Розвиток  потенціалу  закладів  охорони  здоров’я  на
території  конфлікту  в  Україні”.  Проект  реалізовує
Адвентистське  агентство  допомоги  та  розвитку  в  Україні  за
підтримки  організації  ADRA  International  та  Міністерства
внутрішніх справ Чеської Республіки в рамках програми Medevac.

Анатолій Ніштук — менеджер проекту: “Професорський склад —
вони допомагають лікарям, скажем так, підвищити свої навички
для  того,  щоб  надавати  ефективну  кваліфіковану  медичну
допомогу для постраждалих від бойової травми”.

Лікарі приїхали із закладів здоров’я, які діють у “сірій зоні”
— території зіткнення. На кафедрі медицини катастроф професори
із кафедри та викладачі із Українського науково-практичного
центру  екстреної  медичної  допомоги  та  медицини  катастроф
Міністерства  охорони  здоров’я  України  навчали  діяти  за
протоколами надання допомоги військовим та мирному населенню,
які постраждали внаслідок воєнних дій.

Юрій  —  завідувач  хірургічного  відділення  Світлодарської
міської лікарні: “Мы получили полностью всю интересующую нас
информацию, много нового для себя открыли, много практических
занятий посвящено именно практике, [как что можно] сделать
руками. За это большое спасибо и сотрудникам кафедры, и самой
кафедре, и преподавателям, и организации ADRA Украины”.

Віктор — лікар-травматолог Волноваської центральної лікарні:
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“Много нового для себя открыл по поводу сортировки больных при
оказании помощи при массовых поступлениях: самое главное — это
координация. И по поводу сортировки, что один главный лидер,
получается, берет на себя обязанности, и остальные врачи ему
помогают”.

Георгій Рощін — завкафедри медицини катастроф та військово-
медичної  підготовки  Національної  медакадемії  післядипломної
освіти ім. Платона Шупика: “Це ціла наука — сортування. І вони
[її] повинні знати. Є протокол сортування — як їх сортувати на
групи — де червона група, де жовта група, де зелена група, де
чорна група, можливо, бути і синя або сіра група. Є такі
пацієнти — надавай допомогу чи не надавай — він може померти.
— це чорна напевно? — Ні, чорна — це мертві. Це червона, але
тяжкі.  Це  сіра,  або  синя  вона.  Є  червоний  і  жовтий  —
наприклад,  якщо  ви  не  надасте,  він  може  померти,  а  якщо
надасте  —  він  виживе.  І  зелені  —  або  надавайте,  або  не
надавайте [допомогу], вони все одно виживуть”.

Викладачі також представили новітні методики надання екстреної
допомоги  великому  числу  постраждалих  —  після  сортування
пацієнт  отримує  картку,  в  якій  позначають  його  фізичні
показники.

Георгій Рощін — завкафедри медицини катастроф та військово-
медичної  підготовки  Національної  медакадемії  післядипломної
освіти ім. Платона Шупика: “Суть системи “Максим” полягає в
тому,  що  от  на  такій  картці,  наприклад,  —  от  картка  —
кровообіг,  пошкодження  всі,  —  це  нумерація  цих  усіх
пошкоджень, наприклад, є — що, хто — позначки різні, і ця
картка іде. Це хворий, будемо рахувати, — вона йде від місця
події, іде в шпиталь”.

Після навчання лікарі отримали сертифікати. А новими знаннями
обіцяли поділитися у своїх лікарнях.
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